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Nem a hőerőművel van a gondjuk, hanem a helyszínnel ahová a létesítményt elképzelték a
befektetők - ezt hangsúlyozta ki keddi sajtótájékoztatóján a Magyar Polgári Párt (MPP)
székelyudvarhelyi szervezete. A témában már többször kifejezték a 30 millió eurós
nagyságrendű projekttel kapcsolatos aggályukat. Szerintük nincs megfelelően előkészítve egy
ilyen nagyságrendekkel bíró projekt. Megérkezett a prefektusi átirat is, amelyben felszólítja a
tanácsot, hogy vonja vissza a tanácsi határozatot, ugyanis ebben a formában nem törvényes.
Az eljárás szerint, ha ez nem történik meg, a prefektus közigazgatási bíróságon támadja meg a
határozatot, így az iktatástól számítva a per lezárásáig a tanácsi határozatot felfüggesztik.

  

Az MPP nem csak az önkormányzati tanácsüléseken, de a szakbizottsági üléseken is jelezte,
hogy az előterjesztett anyag hibákat tartalmaz, amelynek jogi része sem felel meg a jelenleg
hatályos törvénykezésnek – tájékoztatott Mike Levente tanácsos. Mike egy idei
kormányrendeletre hivatkozott, ennek értelmében kaszálókon tilos az ilyen jellegű építkezés.
Ezt hiába jelezte a tanácsos kollégáinak a tervezetet az RMDSZ és EMNP elfogadta.
„Sajnáljuk, hogy egy ekkora beruházás azon bukjon el, hogy nincsen megfelelően előkészítve" -
tette hozzá.

  

Gálfi Árpád szerint bebizonyosodott a polgáriak igaza, a helyszín alkalmatlansága, ugyanis
több mint ezer aláírást gyűjtöttek össze és iktattak a polgármesteri hivatalnál, hogy
népszavazással döntsék el, hogy ne a Szejkére épüljön fel az erőmű. Orbán
Balázs  arra
is felhívta a figyelmet, hogy az iktatás óta eltelt harminc nap, ez az idő alatt nem kaptak választ.
Így ez hallgatólagos beleegyezésnek számít, a következő rendes havi önkormányzati
tanácsülés napirendi pontjai között szerepelnie kell az MPP által iktatott tanácstervezeti
határozatnak. A polgáriak úgy gondolják, ez egy remek lehetőség, hogy újragondolják a tanácsi
határozatot s figyelembe véve a prefektus felszólítását.
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Orbán szerint a jelenlegi tanácshatározat nem tud megmaradni ebben a formában. Jelenleg két
lehetőség van: az egyik, hogy a prefektus levelét figyelembe véve visszavonják a határozatot, a
másik pedig a prefektus megtámadja a határozatot, azt pedig felfüggesztik.
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